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Cea mai bună ediție 
ActorFest de până 
acum

Următoarea ediție: luni, 4 decembrieGreva generală a celor  
de la AJPIS, ITM și  
Casa de Pensii continuă

Greva generală declanșată luni, 27 noiembrie 
a.c., de angajații Caselor de Pensii, Inspectoratelor 
Teritoriale de Muncă (ITM) și Agențiilor Județene 

pentru Plăți și Inspecție Socială (AJPIS) din toată 
țara, continuă până când revendicările lor vor fi 
rezolvate. PAGINA 2

„Aș introduce educația sanitară 
încă din anii școlari, chiar ca o 
materie, pe lângă matematică, 
fizică sau chimie” 
Interviu cu dr. Váradi Beáta-Éva,  
medic primar medicină internă  
la Spitalul Județean de Urgență  
„Dr. Fogolyán Kristóf” din Sfântu Gheorghe 

Sănătatea și fericirea merg mână în mână. Nu o spunem noi, 
ci oameni autorizați în domeniu. Ca de exemplu, șefa secției de 
Medicină Internă de la Spitalul Județean de Urgență „Dr. Fogolyán 
Kristóf ” din Sfântu Gheorghe, dr. Váradi Beáta-Éva, medic 
primar de medicină internă. Am aflat de la dânsa multe despre 
meseria pe care o practică, în special ce trebuie să facem să nu 
ajungem la spital, dar și ce ne așteaptă acolo, în cazul în care 
avem, totuși, nevoie de grija medicilor. Vă invităm la lectură!  
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Toți cei care au participat, coordonat, vizionat și s-au implicat în 
cea mai nouă și de succes ediție a festivalului-concurs ActorFest sunt 
marii câștigătorii ai evenimentului derulat duminică, la Sita Buzăului. 
Am vrut să începem cu această clarificare, înainte să spunem că deși, 
într-adevăr, demersul a avut un clasament, fiind, până la urmă un 
concurs, spectacolul, creația, culoarea, emoțiile și viața care au intrat 
și ieșit din Căminul Cultural din comună sunt cele mai importante 
premii cu care au plecat toți. PAGINA 3

Sistemul de Bike 
Sharing începe să 
prindă contur în 
Sfântu Gheorghe | PAGINA 6

EDITORIAL.EDITORIAL. Dosarul vaccinurilor şi o dilemă personală
Era obligatoriu să vedem o „ligă anti-

vaccin” acţionând nu doar în politică, ci şi 
în magistratură. Un procuror DNA suspi-
cionat că s-a exprimat în dese rânduri îm-
potriva vaccinării contra Covid 19 s-a stră-
duit să facă un „ou” şi, după câţiva ani, a 

reuşit să scoată la lumină un foarte volu-
minos dosar (cam 17 volume) în care nişte 
miniştri USR şi premierul PNL de la acea 
vreme sunt acuzaţi de risipirea banului 
public prin achiziţionarea câtorva milioane 
de doze de vaccin inutil, care s-au plătit 

dar nu s-au utilizat. Propagandiştii anti-
vaxeri vorbeau de o pagubă de 1 miliard 
de euro, care în câteva zile s-a redus la 
nici jumătate. Nu că ar fi puţin, dar in-
consecvenţa naşte suspiciune. 

Se prea poate ca Vlad Voiculescu şi 

Ioana Mihăilă, miniştrii USR care, împreună 
cu liberalul Cîțu, fac obiectul dosarului 
vaccinurilor, să fi greşit semnând nişte 
contracte pentru prea multe doze de vac-
cin. 
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